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Δελτίο Τύπου Επιτροπής Εθελοντισμού 

ΘΕΜΑ: Απολογισμός 2014 

Καλλιεργώντας το πνεύμα του Εθελοντισμού 

Με γνώμονα την εθελοντική προσφορά , η Επιτροπή Εθελοντισμού συνέβαλλε καθοριστικά στη 

βελτίωση της καθημερινότητας των συνδημοτών μας . 

Με θετική διάθεση οργανώθηκαν ποικίλες δράσεις : 

1. Δράσεις Περιβαλλοντικού Περιεχομένου : 

όπως το " Ελάτε να ομορφύνουμε την πόλη μας ", αναδασώσεις , καθαρισμούς αλσυλλίων , 

πλατειών ,παιδικών χαρών και ζωγραφική στην ύπαιθρο με οικολογικά υλικά για τους μικρούς 

μας φίλους . 

2. Δράσεις Κοινωνικής Αλληλεγγύης : 

Διοργάνωση  3 χαριστικών παζαριών όπου συγκεντρώθηκαν ρούχα για παιδιά, από ηλικίες  1 

μέχρι 20 ετών, αθλητικά κ παιχνίδια , καθώς και λευκά είδη κ αντικείμενα σπιτιού και ρούχα 

ενηλίκων . 

Συγκέντρωση χρημάτων και προσφορά τροφίμων στις  οικονομικά ασθενέστερες οικογένειες  

Συμμετοχή με την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και τον Ιατρικό σύλλογο στην συλλογή φαρμάκων . 

3. Δράσεις Αθλητικού Περιεχομένου: 

Οργάνωση του ημι-μαραθώνιου Ψυχικού, με την συμμετοχή 150 εθελοντών ενηλίκων και 

παιδιών. Συντονισμός και οριοθέτηση από τους ενήλικες " συνεχιστές εθελοντές 2004", καθώς 

και από τα παιδιά από όλα τα σχολεία του Δήμου μας .  

Ο αγώνας πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία με την βοήθεια των παιδιών του Λυκείου του 

Ν. Ψυχικού, του Λυκείου Π. Ψυχικού, του Ι.Β. του Κολλεγίου, του Ι.Β. του Δούκα ,του Ι.Β. του 

Μωραΐτη, καθώς κ του Βαρβάκειου . 

4. Δράσεις Ψυχαγωγικού Περιεχομένου: 

 



 

Σελίδα 2 από 2 
 

 

Οργάνωση βραδιάς  χαράς , στην Πλατεία Αγ.Σοφίας Ν.Ψυχικού για μικρούς και μεγάλους με το 

μήνυμα " Ας χορέψουμε ". 

Παρουσιάστηκαν 10 διαφορετικά είδη χορού από δασκάλους χορού που προσέφεραν θέαμα για 

όλους . Συμμετείχαν μικροί κ μεγάλοι με πολύ κέφι κ χορευτική διάθεση . Η εκδήλωση στέφθηκε 

με μεγάλη επιτυχία. 

5. Δράσεις Ενημερωτικού Περιεχομένου : 

Διοργάνωση διαλέξεων ιατρικής φύσεως όπως : καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ), 

από τον παιδίατρο κ. Γ. Σπυρίδη . 

Διαχείριση του άγχους και της έντασης, από τον ψυχολόγο κ. Αλ. Μπορντώ, καθώς και 

αντιμετώπιση του προβλήματος  των διατροφικών διαταραχών, (ανορεξία, βουλιμία, κλπ.).που 

παρουσιάστηκε από το σύλλογο ΑΝΑΣΑ για τις διατροφικές διαταραχές  

 

25 Φεβρουαρίου 2015 

Με εκτίμηση 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Εθελοντισμού 

Άννα Κομνηνού Κούμπα 


